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ATA Nº 10/CONSUNI/CPPGEC/UFFS/2024

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA DE PESQUISA,
PÓS-GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA

Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis
horas, por meio de videoconferência pela plataforma Google Meet, e transmitida na página
do Facebook Conselhos Superiores UFFS, foi realizada a 1ª Sessão Extraordinária do ano
de dois mil e vinte e quatro da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão e Cultura
(CPPGEC), do Conselho Universitário (CONSUNI) da Universidade Federal da Fronteira
Sul (UFFS), presidida pelo Pró-Reitor de Extensão e Cultura, Willian Simões. Fizeram-se
presentes  à  sessão,  por  videoconferência,  os  seguintes  conselheiros:  Joviles  Vitorio
Trevisol  (Pró-Reitor  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação); representantes  docentes:  Marcus
Vinicius Liessem Fontana e Renan Costa Beber Vieira (Campus Cerro Largo); Alexandre
Mauricio Matiello (Campus Chapecó); Ana Maria de Oliveira Pereira (Campus Erechim);
Vitor de Moraes (Campus Laranjeiras do Sul); Vanderleia Laodete Pulga (Campus Passo
Fundo.  r  epresentantes  técnico-administrativos  em  educação  :  Sandro  Adriano  Schneider
(Campus Cerro Largo) e Eloir Faria de Paula (Campus Laranjeiras do Sul). representantes
da comunidade regional:  Marlene Catarina Stochero (a partir  das 16h30) e João Daniel
Wermann Foschiera (titular e suplente do estado do Rio Grande do Sul); Elisabeth Maria
Timm  Seferrin  e  Rodrigo  Blume  (titular  e  suplente  do  estado  de  Santa  Catarina).
Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros suplentes,  no  exercício  da
titularidade: Giancarlo Dondoni Salton (docente  Campus Chapecó); Vivian Machado de
Menezes  (docente  Campus Laranjeiras do Sul);  Rafael  Kremer (docente  Campus Passo
Fundo); e João Marcos de Oliveira Vieira (discente  Campus Passo Fundo).  Faltaram à
sessão por motivo justificado: Claudia Adriana da Silva e Thiago Soares Leite (docentes
titular e suplente Campus Erechim); Adalgiza Pinto Neto e Tiago da Costa (docentes titular
e suplente Campus Realeza). Faltaram à sessão sem justificativa: Alcione Roberto Roani
e  Marcio  Freitas  Eduardo (docentes  titular  e  suplente  Campus Erechim).  Participou da
sessão, a convite da presidência, o professor Bernardo Berenchtein, que foi o proponente da
matéria em pauta nesta sessão. Após conferência de quórum, o presidente declarou aberta a
sessão,  saudou  a  todos  e  passou  de  imediato  à Ordem  do  dia:  1.1  Processo  Nº
23205.030586/2024-11: Alteração do art. 5º da Resolução Nº 1/CONSUNI/CEXT/UFFS
/2013, que estabelece normas para a concessão de bolsas na Universidade Federal da
Fronteira  Sul. O  presidente  solicitou  aos  conselheiros  autorização  para  o  professor
Bernardo Berenchtein apresentar a matéria. Houve consenso sobre a participação dele e na
sequência apresentou os motivos e o objetivo do pedido de alteração no art. 5º da referida
Resolução, onde amplia a possibilidade para bolsistas contemplados com bolsas internas
acumular  com  as  bolsas  PIBID,  desde  que  não  ultrapasse  carga  horária  de  30  horas
semanais.  O  professor  Bernardo  Berenchtein  informou  que  a  proposta  foi  amplamente
discutida  com  as  pró-reitorias  envolvidas,  com  a  reitoria,  e  também  tramitou  pela
Procuradoria Federal, obtendo parecer favorável. Em seguida, abriu-se para manifestações
dos conselheiros, houve ampla discussão, e exauridas as dúvidas, o pedido de alteração foi
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aprovado  por  unanimidade.  Sem  mais  para  o  momento,  o  presidente  agradeceu  os
conselheiros pela participação na sessão e declarou encerrada às dezesseis horas e quarenta
e  três  minutos,  da  qual  eu,  Eliane  de  Fátima  Massaroli  Metzler  Gomes,  Secretária  da
Câmara  de  Pesquisa,  Pós-Graduação,  Extensão  e  Cultura,  lavrei  a  presente  ata,  que
aprovada, será assinada pelo presidente e por mim.
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